

小区空地成了黄沙售卖堆场

城管:当事人承诺于近日清理干净



昨天中午,店面旁的空地上仍堆着一大片黄沙。

(沈孙晖 王伊婧 摄)



本报讯(记者沈孙晖 王伊婧)江北双东永红家园小区的店面房旁边,有一片空地。原本,这里挺适合附近的居民锻炼用。但近日,网友“jackliqb”发帖吐槽,“永红家园内有做建材生意的住户在空地上堆放黄沙、石子等,搞得这里像个建筑工地的材料堆场!”

昨天中午,记者来到现场查看,发现确有一大片黄沙堆着,旁边还有一辆铲车。此时,一辆货车倒进来,男司机下车后跳上铲车操作,挖沙装到货车上。

记者以家里装修要买黄沙为名,上前询问,男子一副老板口吻:“你要买多少,直接向我买就行。”他自称住在永红家园小区,专做黄沙、水泥、石子等生意,给别的工地供货。“你要买材料,打电话,谈好价格后我直接送货上门!”男子指着旁边停着的一排货车说,“这些车都是我们的。”记者粗略数了一下,有七八辆。

好好的空地成了“堆沙场”,附近的店面和居民颇有意见。沙堆旁一家超市的店员告诉记者,这些黄沙堆了一周左右,她向物业、城管部门都反映过,但情况没啥改观,“有时晚上货车来运沙,一些居民又带着孩子去超市购物,难免有安全隐患!”附近居民也表示,空地堆沙后特

别脏,风一吹,扬尘一片。而且夜间运沙车进出噪音较大,影响休息。

记者随即来到永红家园物业管理处了解情况。一名女工作人员表示,堆沙的场地在小区“外面”,属于城管管理。不过,她也表示,这块空地不可以用来堆放黄沙。

“黄沙是五六天前堆的。我们接到居民反映后,联系过当事人。”她说,当事人是永红家园小区的一位住户,说是临时堆放,城管部门也为此来过,“那住户答应这两天就会清理掉”。

随后,记者就此事联系了江北城管局三中队。黄副中队长告诉记者,今年上半年就有人在某处堆放黄沙,城管队员发现后,一直没找到当事人。后来黄沙被运走,也就不了了之,没想到如今又出现了。

“堆放黄沙的区域在永红家园小区的规划红线内,属于小区内部管理的,应该由物业负责。上周五,我们接到举报去现场检查后,并与甬江街道以及永红社区都进行了沟通,督促物业寻找黄沙的堆放者,在这次当事人找到了,沟通后,当事人承诺在本周一之前清理掉。”

黄副中队长说,昨天上午,队员在巡逻时发现黄沙依旧堆在原地,“我们立即打电话给当事人,督促其尽快清理。据我们所知,今天下午,已经开始清理了,应该这两天能清理完毕。”

最后,黄副中队长表示,“我们建议小区物业在该区域竖立警示牌,禁止堆放物料,并且加强巡逻,防止类似情况再次出现。”

马路中央拍写真 90后小伙被撞伤

本报讯(记者黄丽娟 通讯员王明霞 乐其伟)借着夜晚的灯光,以一条无限延伸的马路为背景,突发兴致的摄影师,准备给朋友在路中央拍上一组写真,不料遭遇一场车祸……

11月9日晚上9时许,家住北仑的乐师傅开着一辆黑色大众轿车自西向东行驶在恒山路上,当开过了长江路与恒山路路口,他远远地看到右侧车道上停着两辆车,车边还站着几个人。

当车辆行驶至那两辆车旁时,马路中央双实线附近有一人突然向马路南侧横穿,乐师傅猝不及防,与对方发生了碰撞。乐师傅下车后,第一时间报了警。这时,他发现路旁还有一个拍照用的三脚架。

北仑交警大队民警接警后赶到现场,受伤男子被送至附近的医院医治。据了解,受伤男子姓周,24岁。据同行者贺女士说,当晚她和同事王某及受伤男子周某等六七个朋友相约开车出来闲逛。

当车行驶至恒山路事发路段时,看该路段车流量很少,路上灯光通亮,摄影师汤某便准备让周某站在马路中间为其拍一组照片。不料照片还没开拍,悲剧就发生了。

据悉,贺女士和汤某是北仑一家影楼的工作人员,周某是汤某的朋友。所幸,经医院检查,周某头部缝了几针,并无大碍。

交警提醒,马路不是拍照取景点,摄影师千万不要为了追求拍照效果而忽略身边的危险。目前,此案还在进一步处理中。

村民采药山中迷路 民警巧借飞机定位

本报讯(记者沈孙晖 通讯员吴小菲)一对同村好友到鄞州横街镇溪下水库的山上采草药,不料迷路山间。最终,民警巧借天上的一架飞机,成功定位两人的位置后实施救援。

据介绍,张某和李某均47岁,吉林人,交情甚好。11月7日下午,他们相约来到横街溪下水库的山上采草药。当天傍晚5时左右,山里的天已经黑了。张某、李某这才开始找下山的路,但转了两圈竟然又回到原点,眼见天色越来越黑,两人赶紧向横街派出所报警求助。

民警赶到溪下水库后,朝水库对岸的山上喊话,依稀能听见两人微弱的回应,但无法准确定位。为此,民警马上找到一位熟悉山形的村民王某师傅,让张某在电话中告知其所处位置的毛竹和树木特征。

根据张某所述,王某师傅准确判断他们已走到相连的大雷山上。于是,民警马上驱车来到大雷水库,并乘当地养殖户那借来的小船,向对岸驶去。

上船后,民警一直保持与张某通话。虽然已缩小搜寻范围,但仍不能确定对方的位置。此时,头顶刚好有一架飞机飞过。民警灵机一动:“飞机在你们什么方向?”“马上飞到我们上方了!”民警马上用手电筒照向飞机下方的丛林。“就是这里!”张某在电话里激动地叫着。

在民警指挥下,张某和李某顺着手电筒光的方向慢慢往下走,终于平安和民警汇合。

网上诈骗痴情男 买礼送给未婚夫

本报讯(记者黄丽娟 通讯员叶胜男 陈艳艳)一已订婚女子隐瞒自己身份,在网上与陌生的单身男子搞“暧昧”,骗取该男子6000元。之后,该女子竟将骗来的钱款,用于买礼物送给未婚夫。

田某,1993年出生,安徽人。去年11月,田某来慈溪打工,无所事事之际,用QQ加了一个附近的陌生男子。此后,两人一直在网上聊天,话题由平常琐事转变到一些暧昧的话语。田某得知男子姓赵,河南人,单身一人。而田某自己则有婚约在身,婚期在半年后。

“我单身一人在这里打工,人生地不熟,工资那么点,生活很不容易。”田某隐瞒了自己有未婚夫的事情。赵某听出话外之音,马上殷勤道:“我给你汇点钱过来。”当时,田某故意拒绝了赵某的好意,她事后说:“我越是不理,他就越会相信我的。”

放长线钓大鱼,田某的如意算盘打对了。之后,田某称自己生病了,还没发工资,没钱看病。赵某要钱打钱过来,田某就把银行卡号发给他,很快1000元到账。

今年1月,田某称没钱买车票回老家,赵某又给了她1000元。前前后后田某以各种理由从赵某处骗得6000元。后来赵某想再联系田某时,发现手机已关机。

“在QQ、手机中跟他搞暧昧,取得他的信任,让他相信我可以跟他在一起。钱取出来后我给未婚夫家买东西了。”田某事后交代。发觉受骗的赵某随即报警。田某被抓后,很快退回了6000元。

近日,慈溪法院审理认为,田某以非法占有为目的,诈骗公民财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。据此,慈溪法院判处田某拘役4个月,缓刑8个月,并处罚金3000元。

进村义诊



昨天,奉化岳林街道侨务办邀请奉化人民医院医生到萧王庙街道慈林村开展义诊活动。当天,8位侨界医生为村民体检、义诊600余人次,并赠送了价值5000余元的药品。

据悉,岳林街道侨务办开展“侨界社会服务行”送医送药义诊活动已持续10多年,让广大群众在家门口免费享受到专家级的医疗服务,受到广泛好评。

(余建文 马宜奋 文/摄)

高速路上爆胎侧翻闯祸

本报讯(记者余建文 通讯员童海宝 汪生彬)11月8日下午1时多,甬台温高速公路台州方向宁海路段,一辆满载铁砂的大货车发生爆胎,导致侧翻。经查,又是超载惹的祸。

大货车侧翻后,将两条车道全部堵住,运载的铁砂大部分撒出了车斗,摊在路面上。事故导致后方车辆排起了长龙。

货车司机姓黄,台州三门县人,是个有20多年驾龄的老司机了。他对赶来处置的高速交警说,当天他接了这单从宁波运往台州三门,女儿正好要从宁波回家,就搭了老爸的顺风车。驶至事发地时,他就听到“哐”的一声响,紧接着车子就像脱缰的野马,失去了控制,马上就侧翻了。事故中,坐在副驾驶座的黄某女儿臀部、腿部擦伤,好在伤得不重。事发后,交警立即联系相关单位施救,疏导交通。

经交警调查,黄某的货车核定载重为7.8吨,但经过磅称重,当天货车实际载重为21.3吨,超载了173%。车子上路开了近两小时,右后方的一个轮胎不堪重负爆裂了,导致车辆侧翻。目前,事故还在进一步处理中。

无照水果摊主暴力抗法被拘

本报讯(记者王伊婧 通讯员孙思拓)近日,江北交警、公安、城管等多部门联合执法,整治街头流动水果车。一摊主因暴力抗法被拘。

11月8日上午9时许,综合执法组行至通途路北岸琴森小区南大门,发现一辆无证水果车。摊主见状,立即驾车逃离。执法人员紧追不舍,在清湖路一带将水果车逼停。当执法人员下车要进行执法时,水果车突然发动,企图逃离,导致一名队员被撞伤。最终,水果车在湾头大桥上被截住,车主被警方控制。

据悉,该水果车车主在前几日刚因无照经营被处罚过,这次竟升级为暴力抗法,被处以治安拘留10日并因无照经营处罚2000元。

回家被挡路 莫名遭暴打

本报讯(记者冯小平 通讯员北瑜 北瓔)如今各种各样的“节日”越来越多,11月11日称为“光棍节”,1月11日则被称为“小光棍节”。在“小光棍节”那天莫名其妙挨了一顿打的徐先生,昨天找到经办此案的法官,商量如何向被告要回那7万余元的赔偿款。

1月11日,家住北仑的徐先生和妻子一起开车从外面回家,行驶到小区门口时,发现有一辆汽车挡住了去路。对方车上下下来3个小伙子,要徐先生倒车让路。看到对方几个人都喝了酒,徐先生就准备倒车,正巧手机响了,为了接听电话徐先生便停了车。

徐先生停车不动激怒了车外的年轻人,几个人对着车门一阵猛敲,大声嚷嚷着:“你有老婆了不起了,欺负我们光棍啊!”徐先生不明白是怎么回事,也忍不住说:“有老婆就是了不起!你们想怎么样?”话没说完,3个人一拥而上,将徐先生从汽车里拖出来,一顿拳打脚踢……

徐先生的妻子大声喊叫救命,并赶紧报警,施暴的几个人这才跳上车逃走。之后,徐先生住院治疗了50余天,花去医疗费9万余元。

北仑警方根据线索将3个打人者抓获,并分别作出了拘留、罚款的处罚。随后,在支付治疗费用的调解中,3个人表示不愿赔偿。无奈之下,徐先生将这几个人告上了法院。今年4月,法院开庭审理后,判三被告承担80%的赔偿责任,总计7万余元。

回家“汉子” 出门“妹子” 吸毒男乔装女孩20余年

本报讯(记者沈孙晖 通讯员吴玲)在厂里干了20余年,老板、同事一直以为蒋某是“妹子”,直至其吸毒被抓,大伙不禁傻眼了,原来蒋某是“汉子”……

11月6日晚,鄞州五乡派出所接到线索,称当地石山弄村有人吸毒,民警随即赶去,在蒋某暂住房将其和同伴抓获。但带回所里后,接下来的事让大伙大跌眼镜。

据悉,蒋某短发,下穿牛仔裤,上穿一件蓝色工作服,1.6米多的个子,身材有些瘦小。据协警小方和小李讲,蒋某当时说要去上厕所。谁知被带进厕所后,蒋某一脱裤子,里面竟然穿了一条黑色女式短裙,还蹲下“方便”。“不是说是男的吗,怎么变成女的了?”小方、小李吓了一跳,连忙叫来女民警。

当时,蒋某自称叫丽娜(化名),女性,1975年出生,浙江舟山人。但民警查询后,发现舟山地区查无此人。更蹊跷的是,蒋某虽然说话的声音、表情和女人很像,但仔细看,长有喉结。

后来,蒋某终于说了实话:他其实是男儿身,但自其离家打工20余年来,大家都以为他是女人!蒋某说,从小父亲对他非常严格,感受不到亲情。10来岁时,他迷上了当时盛行的越剧,对戏文中人物更是疯狂崇拜。渐渐地,蒋某心理发生了变化,甚至觉得自己是女儿身。

村里人嘲笑蒋某,说他男不男、女不女。在家里感觉不到温暖,又经常被人耻笑,18岁那年,蒋某留下一封信离家出走。信中,他对父母说要出去闯闯,几年后再联系他们。

吸光积蓄 背上巨债 90后女孩深陷毒品泥潭

本报讯(通讯员李春月 记者朱和风)上周,奉化市岳林派出所民警经过数小时的蹲守,抓获了在奉化市一银行附近进行毒品交易的犯罪嫌疑人李某。

今年24岁的李某正属花样年华,但被抓时却形容枯槁,神色焦躁。据警方调查,李某去年曾因贩卖毒品被法院判处有期徒刑1年,今年3月刚刑满释放。据李某交代,刚开始吸毒时,也只是跟朋友偶尔“玩玩”,后因感情上遭遇挫败,她的“瘾”开始加重,并经常买毒吸毒,不仅吸光了家里几十万元的积蓄,还让父母背上了累累债务。

刑满释放后的李某并没有思过,三个多月前,她认识了张某,就一起吸毒,之后向他买过毒品,后来因为没有钱就替他干起贩卖毒品的行当。

11月上旬,根据线索,岳林派出所民警在江口某村抓获涉嫌贩毒的李某。经审讯,李某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,李某、张某因涉嫌贩卖毒品已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



送上暖心衣

本报讯(记者冯小平 通讯员蒋海波 毛敏尔)昨天上午,市公交总公司永盛公交公司办公大楼前,穿着志愿者背心的公交司机们,正忙碌地打包着一堆衣物。这些衣物将被送往甘肃省和政县新营乡大沟小学孩子们的

手中。里还有许多孩子没有保暖的衣物……”364路青年文明号线路班组长刘凯,几天前在网上看到这起“爱心捐衣”的公益帖子后,立即发动本线路的司机和其他几条线路的部分司机,为西部贫困地区的孩子捐衣送温暖。

获知有捐衣活动,司机们从家里

拿来七八成新甚至全新的衣物。“家里孩子穿的衣服很多,少一件两件没关系,捐给需要的人穿要紧。”505路司机姜杰说。

短短三四天时间,汇集了600多件衣物。昨天一大早,大家来到公司,将捐赠的衣物按外套大衣、毛衣、棉裤等进行了整理并分类装箱,送往宁波地区冬衣捐赠集中点,再统一运到甘肃。“希望这些衣物能让孩子们过一个暖冬。”527路司机朱朝增说。

左图为公交志愿者正在整理捐赠的衣物。

(通讯员 摄)